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4.7 m doud 1a 3.0 x 107 m? Jusdeqd] isn “Add)l W¥dcl drR dar 3.5 m doud Jial
4.0 x 10 m? BUSDEc AISN ER1AdL diGlloll di? U2 VNG A¥iel GIR d2Slddl 6id diRell doudui
Wicl daR) 2n B, dl *¥ld VA diGilsli 2id1 H\lS?lo(-Rloh Jelr 2 &A ?
il L, = 4.7m, A, = 3 x 10°m? AL = [, F, = F
.y _ _ 5pya? _ _
M L, =3.5m, A, = 4x105m? AL, =L F  =F
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10.5

dNd g W2 uldcin-lagla as suglepii ealdd 8, dl 3 g1 w2 (a) A H‘lsgﬂel Jial
(b) dicll¥ca 1ol usincn Sedl & ?

.~ 300
E
£ 250
“c 200
]

~—

g 150

3
2 100

7
£ 50—~

/"\

0  0.001 0.002 0.003 0.004
fasla
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oodoL Wigdd Y = ulasn — gl 2uduHdl g
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As@ ~ 0.002
Y =75 x 108 Nm2
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AU Wicl HUSH UR €A 9.
(a) saAl geAdl 2id1 H\lsgael HA & ? (b) cwiell s g ag uvold &A ?

-~ Y = ~ = -~ l'l-[a-("l-“l - .
(@) wlel oid 2du uefl Fe 8§ gH-A W2 BAvHL 2Lo [= MJ ag . il gy-A H2 d4dL

N ulaeln
Hlgau [ fsi ] ay w4,

(b} clows w2 33l 2ulti ulasa-dl yeu vl geusll HaropdisS sl ad 8 e sulb wlaen 21 ejouw
B »ig3u &ld &, A s M2 Ul uldeny 4ed, B sl sl ulasa-a yeq swdl aul o dad
B g4 53dl A g AuIR Hxod .

old uina (Gl sinyyds qiRil srel ARa A AR B 5 vikei A veud :

(a) 016l 2id1 H\ISQIO({H Rld sdi N ala B.
(b) oj0u0] waner (cottd aendl) Aell VISR H\ISEI\_,(-IH yrell oissl ana 9.

(a) g 6.
4ol Higan = ulern | Hld4a
(sl AL
L

A uldotnell 2640 doildHl arRl, ¥laui dotisdl anrl sdi ag 9. ddl, ezl [@Agla, Wadd
sl sdi ay dla uftmy Hadl 4o Higay, wiredl 490 Higad sl ae sy,
(b) 212 9.
Iy AL visl B3 A 2 (A6 [Baudl 40 aslsatl A 8 A dolld dul ddla »usizHi wa
$R8z A 9. ¥ sld 9 3 w1l 2u82 Weta GeHA 8. itell dfaoudAl A A wsz Raleuys vis
a22), el 8. 0l 200a @A q 9.
152 mm x 19.1 mm doriA usdeci 2SN €RIAdi diclicll As 55 44,500 N cicell dena a3
vaapii sud 8 @0l um RAlGans ([d3uer Geod 8, dl Geoddl [agldeil el s?A.

N
_ Hdid Hle You = 12x10M =

el [Agla m
" Udld [agld= e F __F
Y AY IxbxY
- 44500
T 152x 1079 x19.1x 107 x 1.2 x 10+
= 0.00127
= 1.27 x 1073

2$] [RArRMi Blsc vidal (chair lift)ed uaR Wded As Soid V. Fell Bivan 1.5cm 8. N HedH
ufcicin 108 Nm2 20l asudl Asid o &lA dl S6ld S2dl HedH GlRA VLR vl A5 ?

HaTlH Ul
ML9E El15U0
LoHedd ool B = Hedd udso x A
= 108 x wr?
108 x 3.14 x (1.5 x 10722
3.14 x 2.25 x 108 x 104

e uaso =



= 7.065 x 10* N
=~ 7.07 x 104N

7. 10 cm dougdoll Botdlaion diciicll oiss? Wielel M2 7.0 x 106 Pa Y21 swfds coueicll 1R 3601 st-
2iS1etell 2teicdl sA. (oies disayp B = 1.4 x 1011)

w o BV o PV 7x10° x I3
T AV T B 14x10!
7x108x1073
WAV = - T - 5 x 1078m3
1.4x10

s AV = —0.05 x 10°%m3 = - 0.05 cm?3
8. As Gz uwweilei 0.10 % RisRucl SaA doll URell eclieRi S2dl $25R 52dl uS ?

AP
- B=-zy
v
i 1
AP :—BxA— =-22 %109 x (OIOJ
A% 100

= +2.2 x 106 Nm—2

9. 0.25cm i @ddl A dr Usl As AWadll dia 6llN fidnel ciddl 3. sugld yver dua eula
s52d 9. olAdld vidani 22ldell diRell dond 1.5 m i [l dikell dond 1.0 m 8. ¥ld dia
Gdnot drRMi dondui adi daricl seial s2l.

VAV AV AV A A

1.5m
Fla
1 4.0kg
1.0m
[Gan
[16.0kg
- . 0.25% 1072
1l A = B =
2
=0.125 x 102 m

e Elanl dlz ML,

EL, 98x1.5

nrlY,  3.14x(0.125x 109 x 2x 10"

=1498x 10711+ | F = mg= (4 +6) x9.8

= 1498 x 1077 =10 x 9.8 =98 N
~ 1.5 x 10™*m
[l iR W2 Fp = 6 x 9.8N
Fslg 6x9.8x1
B~ Yy ~ 3.14x(0.125x 1072 x0.91x 10!

Iy = 1317 x 1077
o Iy = 1.317 x 10%m
L lg = 1.3 x 107%'m

10.  icAfilrRpel Aeclell Botdl (edge) 10 cm dicll 8. au @oiell As Awdl B daa WA «¥B3a
5% B. Aol (R argell AwdN 100 kg € Asavii s1d B. JiQFIGRPC dusr Hisyaxu 25 GPa
e, dl au Awdlei RRAder o [Greuc Sed 2 ?



1

I3

I3

11.

I3

12.

I3

el ouell denss L = 10cm = 0.1 m
€25 olly axsa A = (0.1)% = 0.001 m?
o1 U @ldlg sy e F = mg

. F=100x9.8=98N

w1512 Rlazenusdl »is G = 2GPa

. G =25x 109 Nm2

2ysfly uleiorn %
w512 (sl w512 [A5ld
o2sR [Agla = L. 980 5
AG  0.001x25x10
=3.92x 106
dera [sla
ARAWED s (agla
gl sl

oderd [Asla = wusiz [@sld x oansdl ol
=392 x 106 x 0.1 =392 x 107
w8 =0.392 x 10%m

w0 =04x10%cm
2.0 m coudoll sel dir d3 15kg €nell €2 AlM2Aa Wiel A d@esidd 8. el US] Bsiell A drR

diciloll Jial dAell dR dlvisell 8. 1 HARA diR Alel deld Vicleiddl &1, dl ol QIRicll dleldR
elell. Y, = 1.2 x 101 Nm™2, Y, = 1.9 x 10! Nm™ a.
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2
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N N . Fe'Fe
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D
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agard = 100.0 atm (1 atm = 1.013 x 10° Pa), ilcn se = 100.5 [@22. (3N duHia) uell id
&dlcli Gics H\lszloﬂeloil ddoil S i deld 21 M2 H2 8 A A AGEWHI A,

AP = 100 atm = 100 x 1.013 x 10° Pa
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vV, =100 [&zz = 100 x 10 m? = 0.1m?
V, =100.5 [@ez = 100.5 x 10 m3

AV =V, -V, = (100.5 x 1073 - 100 x 1073)
= 0.5 x 1073 m?
ylell HIi2 sies Hisau,

P PV 100x1.013x10°x100x107

B = —w=— =
REVARNY 0.5x107

= 2.026 x 109 Pa
el oles Higad B, = 1.0 x 10°Pa

uiefl-ll eles Higaxn (By)

Jeldr = hd -
Sl &S Higd (Ba)
2.026 x 10°
- 7X5 = 2.026 x10*
1.0x10

ualdl sl algail awz seidld gy v nandldi Hidz Ag, oo, algHi 2id el sl amz slael
2L el =ele HiZl M 9.

10 atm ¥edl &logllds ol S50 &L SRIdl AR (Slab) HI2 SEll RIS 325RCl d1e1d?] 5.
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AV
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= 2.74 x 103%
= 0.00274% =~ 0.0027%
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(tip) eoner Sed & ?

7
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PATRIAL ALSSL D5l WA AU Uyl A, d = 0.50mm = 0.5 x 103 m
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2
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F 50000
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. G =254543.6 x 105
. 6 =~ 2.54 x 1011 Nm2 or Pa

15.  endeil A uglnla B3, €50l @Rl 6.0 mm &lA dal AR RAe GRI Asoiln w1 ¥3d 8. RA2 Ui
dusi uldsin 6.9 x 107 Pa 20l aaril o 25 A @2 Adda uglai el Head dend S2d Avid AR ?

€3s RAz Aqs agalel oy dsd s & du 4Rl ¥lacl cics H\lsgﬂei 160 GM 8.

o g25 [3dedl ey = 6.0mm
oo Bl r=3.0mm=3x103m
gl uzdl £3s 32 urd, el (218R) au widd F O,

£vs5 [3d2 U ddlg, sk ¢ = F

M £ (3d2 uz 28z ulew = — = B

£v5 (a2 U dedd »sR s = 6.9 x 107 Pa »iug 9.

Smax _ §9x10°
A
VP = 69 %107 x A
= 6.9 x 107 x nr?
=3.14 x (3.0 x 1032 % 6.9 x 107
= 1952 N
LR (342 YAl HedH ol = 4 x 1952
= 7808 N
= 7.8 x 103N

16.  u2lid dsrRWRHL AAdl #iloll ol vid weiloll Awidlell 11 km GIS) 8. vigolt dlhAd weilsi eouer
1.1 x 108 Pa 8. 0.32m3 wibis se eriadi As ¥dol esia eRBanti olividi A vudott aldn el
udld 9, dl esicll SEHi Adl 3SR S2d & ? (ddll Gics '-l\lS’{.loc-Ri 160 GPa 8.)

mw P =11x 108 Pa
V = 0.32m?
B = 1.6 x 1011 Nm2
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17. oy ¥laidl cleilddl AR Wdl ia WHid clousk a3 50,000 kg enainnn M2l RSAG VLR A
ARl B. €35 clOSRell VieR Vial GiERell Bl JicdsA 30 Jial 60 cm 8. eiR-adell wic A a D.
A afld €35 cousiii elollA [Aglaell sreddl s3.

i g3s OISz Yz el s = %
Mg 50000 x9.8
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F' = 122500 N

£ HOUsIR AHeg EAE0 A= w (1,2 - 19
= 3.14 [0.36 - 0.09]
= 3.14 x 0.27 m?
~ 0.8478 m?

. F' F/A
25 usil elelly [asla= Ay { Y —M}

122500

0.8478 x 2 x10'!
= 722458 x 10711

= (0.722 x 1076
sl Aousizedl eiefla [agl = e nousizdl ewofly Qg x avusidl wval
0.722 x 106 x 4
= 2.888 x 1076
= 2.89 x 1078

18.  viuRn ddRell 1.0 m doid aRiddl 2¥dell diRa As B3 14.5 kg ena «[5d s3d 8. dal Bled wndasHi
adousr graari 3ud 8. adupbii «Rlen [GigA dell siella 1su 2 uRerier/s 8. drell Jnsdeci

Axusm 0.065 cm? 8. AR «[3d s3d en adopbi fererad [Gign &lA IR dRell dotid-agiRioll

sl 5A. [V, 4, = 2 X 101 Nm2]

e adogz oAl Srscusll oo,

mvz

F =

"
= mre? [v = ro]
gl aifdnn [Fady 2 W2 usld U dlg, 54 sa,

F = a%-010 + sl ol
= mg + mre® = m [g + ro?]
=14598+1x {4 x 3.14]2] [+ r=1=1m]
=145 [9.8 + (12.56)2] = 14.5 x 167.55
= 24295
uu.q:u.‘u
" AT
& 1“13
mg
. yhoa L
Yo Higgan Y= "—— = A
2 fgl
Fl 2429.5x1

TOAY T 65x10 x2x100
- Al = 18.688 x 10™*m

W Al=187x103m = 1.87mm

ey
! =1m
m = 14.5 kg
yReHe d d
®=2 o Caxopat = getiS

5 5
A = 0.065cm?2 = 0.065 x 10% m2
e g1y Yele] adaMidl Fedd [Biga &y A w33l Fwoudl wa,

mvz

l

=T-mg (gl »us)



mvz

T =mg+

ml’e?
!
o T =mg+ miw? = 145 x 9.8 + 145 x 1 x (4n)? = 2433.9N

T =mg+

e adogz oAl Srscusll oo,

mvz

F =

"
= mre? [ v = rol
gl aifdnn [Fady 2 W2 usld U dlg, 54 sa,

F = a%-010 + sl ol

= mg + mre® = m [g + ro?]

—145(98+1x (4x3.142] [ r=1=1m]
= 145 [9.8 + (12.56)2] = 14.5 x 167.55
= 24295
‘Lmﬁll.l.‘“
" AT
= 1mg
mg
. yhoa L
Y Hisgay Y = = A
2 EPER
El 24295x1

T AY  65x10 7 x2x 10!
- Al = 18.688 x 10%m

W Al=187x103m = 1.87mm

ey
! =1m
m = 14.5 kg
YReHe d d
O =2 = 2w 2ml = ap s

S S
A = 0.065cm?2 = 0.065 x 10% m2
e g1y Yele] adaMidl Fedd [Biga &y A w33l Fwoudl wa,
2

mlv =T -mg (i »usR)
2

T = mg-»—mv
2 2

T = mg-»—ml ©

l
o T =mg+ mie? = 145 x 9.8 + 145 x 1 x (4m)? = 2433.9N

19. % GisidA goner 80.0 atm &l i uiellell &cict 2Del. 2wutd] uz uielloll &ciat 1.03 x 103 kgm 3 8. welloil
€oiollact 45.8 x 10711 Pa~! [1 Pa=1 Nm™2]

w5190 5 oslEa Glasy wellHl wAdl @0 2 wwidl uR uHdl @ . welldl wbal gHHid M OHIZ JIE
Audl Uz 52 VoA Glada s V'O,

V= M Q’[:t V': M
Q Q!
: o 1 1
OSEHL ML AV =V - V' = M[§_§}

AV 1 1 Q
AV oMl Ll 2
v [9 Q'}XM
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L S R
¢ ¢

-

V - 1
se [agla —- :l—g, weA goeladl K= ————————
Vv Qe 015 MIYHA

ﬁ_i[l_ﬁ}
TPV P Q'

L ;103 x10°
80x%1.013x10° Q'

45.8 x 10711 =

1.03 x 103

458 x 10711 x 80 x 1.013 x 10° = 1- o

3
. %: 1-45.8 x 10711 x 80 x 1.013 x 10°
L9 =1 -3.712 x 1073 = 0.996288
o 1.03 x 10°
YT 0.996288
. Q' = 1034 kgm 3

5 @ =1.034 x 10% kgm™
1.05 m doud il viddeA €01 ERIAdi A5 Al duglaui ealeu Yvo A dr d3 cid 8320 azsKda 3.

dr A ¥d 3a dr B zﬁceloﬁi[&lamoi‘l 8. drR A Vil dR B ol 3nsdeci 1SN JicisA 1.0 mm? el
2.0 mm? 8. Alhan u s2u GigA m en destaarii 1A 3 Feil W¥la i a\iceloﬁi[&lamou Gial drRui

(@) et ulacin (b) wiiat [aglea Geeid ?

1.05m
[ONK) )

Wa M2 1 @A wyHAun W2 2 Add ddi,
Zlaw ar Al deud ) = 1
Eldnl diR-L 20 AAsu A; = 1 mm?
Zlasl dizedl 4o Higad Y, = 2 x 101! Nm=
AeyfHFau dizdl dous 1, = 1
e dulsul A, = 2 mm?
doL Wit Y, = 7 x 1010 Nm—
(@ Wiy Rl drdl desda ol Saell x 2id2 m eoHl uaed deseal 9.
WS oA Al Fp ot Fy doud ool . dell ol dlidi it wasd Gout sy 9.

B _ B
‘ AI_AZ
R A
E A
1
h_t (1)




Al uz desiden Bigdl suun qa-dl 054l ddi,
F x = F,{1.05 - x)

F  1.05-x
E, x

. 1 _105-x [ wlReus (1) uzdl]
2 X

Sox =21 - 2%

L 3x=21

wx =07m 3d x = 70 cm

o dld Mz 1o deyEHYY w2 2 dsd ddi,
¥la dr Al doud I, = I
Zlarl diRdl 2gded @asn A; = 1 mm?
¥larl dizedl 4o Higay Y, = 2 x 101 Nm—
AeyAuu- dizdl dous £, = {
Higded Axsol A, = 2 mm?
qou disgan Y, = 7 x 1010 Nm=
(@ Wiy Wt il desidaa il Saell x 2id2 m eoHl uee desiAl 9.
WS oA AlRHD Fp ot Fy deud ool 8. dell ol il aHet waed Gout iy 9.

Ch B
CA A,
ChR A
E A
1
=2 )
E, 2

Al uz desidan Bl siu aa-dl 054l ddi,
F,x = F,(1.05 — x)

F, 1.05-x
" F, X
) 1 _105-x [ wlReus (1) uzdl]
2 X
sLx =21 -2x
w3x =21

wx =07m 3d x = 70 cm
21, 1.0m dond ua 0.50 x 1072 cm? dHsBes] AISN eRlAdi oM ol dRA A Aieidell aRAuBilcay
Rapii RAlGRANSAIC] &8 (ualen)di 28 Ax Waari 2ud 8. &d dren HeAligA 100 g en dzsidapii
24, dl drei uealig 32d o)A ua ?

w43y 2ladl dizel deiss AB = 1m e »ided ds1sm A = 0.50 x 1072 cm?
azsidd £ m = 100g = 0.1 kg >
W% C ol AB+ wulig .

AC=CB=L:%%{L€LM:1CD:)C"~L[€L.

AD = JAC? +CD? dal DB = I +x2

12 + x?
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Tsin® | Tsind

Al deudHi auil = AD + DB — 2L
AL = 12+ x2 + 12 + x% — 21,

= 212 + x% —2L

1
AAPY
_ 2L {1+X—J 1

2
1 P |
212

ay ~

[Bugl udd g1 [BadeHl uam o uel Adi,

B 2
2L 1+ 5, -1
21

2

2L xx—2
2L

x*
L

w3 @lddl dirAdl donss AB = 1m A wllided, dsisu A = 0.50 x 1072 cm?
dazsldd e m = 100g = 0.1kg »i-
W% C ol AB+ wulig .

AL = . (1)

1 oy - -
AC:CBZL:E HIRL ¥ CD = x HIl.

AD = JAC? +CD? dal DB = 12 + x2
= \/L2+x2
L = lm L = lm
A C B
Ex

Tsin® | Tsin®

Azl doudHl auil = AD + DB - 2L
AL = 12+ x% + 12 +x% — 2L

= 2yI2+x% 2L




1
232
2L (1+x—J 1

2
1 P |
212

RN

[Budl Wi a2 [Qedzedl uay 6 uel Adi,

B 2
=21+, 1
21
2

2L><x—

212
x2
L
w3 @lddl dirAdl donss AB = 1m A wllided, dsisu A = 0.50 x 1072 cm?

dazsldd e m = 100g = 0.1kg »i-

W% C ol AB+ wulig .

AL = (D

AC=CB=L:%%{L€LM:1CD:)C"~L[€L.

AD = JAC? +CD? dul DB = J12 +x2

= JI? +x?%

:x
Tsin® | Tsin®

drdl doHi awmil = AD + DB — 2L
AL = 12+ x% + 12 +x% — 2L

= 2yI2+x% 2L

2
_— 1+x—2+... -1
21

ay ~

[Bugl udd g1 [BadeHl uam o uel Adi,

217
2
2Lxx—2
21
2
X
AL =" .. @
L (1)

B 2
v 1+x——1}



